



Житель Саратова признан виновным в даче взятки сотруднику администрации муниципального образования



Собранные следственным отделом по городу Саратов СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему Саргису Григоряну . Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере).

По версии следствия и суда, 19 ноября 2015 года 52-летний житель города Саратова в здании администрации Усть-Курдюмского муниципального образования Саратовского района лично дал взятку исполняющему обязанности главы Усть-Курдюмского муниципального образования Саратовского района в виде денег в сумме 100 тысяч рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за совершение действий в интересах подозреваемого, а именно за подписание актов выполненных работ по муниципальному контракту, заключенному между обществом с ограниченной ответственностью и администрацией по ремонту автомобильных дорог, расположенных на территории муниципального образования, и производства оплаты по данному муниципальному контракту.

После передачи денежных средств мужчина был задержан сотрудниками правоохранительных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

органов.

Приговором суда Григоряну назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллион рублей.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1017186>